1. Oblicz pole kazdego z ponizszych trap
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Oblicz pola trapezow przedstawionych na rysunkach.
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/Zmd ‘ 5 a) Oblicz pole trapezu, w ktorym wysokos¢ ma 4 cm, jedna
Z podstaw ma 10 cm, a druga jest o 5 cm od niej dtuzsza.

b) Suma dtugosci podstaw trapezu wynosi 7 cm, a wysokosc
jest rowna 4 cm. Jakie pole ma ten trapez?
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Oblicz pola figur przedstawionych na rysunkach
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Obwod trapezu rownoramiennego wynosi 28 cm, kazde ra-
mie ma diugosc 5 cm, a wysokosc¢ jest rowna 4 cm. Oblicz pole
tego trapezu.
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Pole trapezu jest réwne 32 cm?, jedna z jego podstaw ma
diugos¢ 12 cm, a druga jest od niej 3 razy krotsza. Oblicz
wysokosc¢ tego trapezu.

7=4h (a+b)

1 cwn

%.]].Mg\_kg);g% & Potoudq
{. 16 =32 & catosc”

325 M6 ~—



